

Рассказывает Н.И. Таруна, заведующая библиотекой Костромского государственного технологического университета:

- Библиотека ведет свою историю с 1932 года, когда в Костроме был открыт технологический, тогда текстильный институт. Книжный фонд у нас более 570 тысяч единиц, из него 41 тысяча – художественная литература, она также пользуется спросом нарав-

не с научной и учебной. Основная часть книжного фонда находится у нас в главном корпусе, кроме того, есть библиотека и в корпусе "Е", за Волгой. Наши читатели – это студенты, преподаватели и сотрудники, аспиранты, ветераны труда. Мы первыми в городе начали автоматизацию библиотечных процессов, сейчас у нас весь каталог существует и в электронном варианте...

Вот так и живут они, библиотеки наших университетов – помогают людям приобретать знания, хранят историю учебных заведений и смотрят в завтрашний день. И, кроме вышеперечисленного, проводят в своих стенах читательские конференции, обзоры книг, выставки картин местных художников. В общем, "своет разумное, доброе, вечное".

К.М.

"ГЛАЗА ДУШИ"

Государственное учреждение культуры "Библиотека-центр культурно-просветительной и информационной работы инвалидов по зрению" было организовано в 2000 году путем присоединения центра досуга и творчества инвалидов по зрению к областной специальной библиотеке для слепых. Библиотека-центр – единственное государственное учреждение культуры в области, полностью ориентированное на библиотечное обслуживание инвалидов. Одним из направлений ее деятельности является развитие реабилитационной функции.

Наша библиотека-центр представляет собой централизованную библиотечную систему, которая обслуживает всех инвалидов по зрению, проживающих в городе и области. Для того чтобы обеспечить незрячим пользование библиотекой, существуют библиотеки-передвижки при пред-

приятиях ВОС, при МО ВОС, также мы обслуживаем книгой наших незрячих, проживающих в домах-интернатах или в больницах, где они лечатся. Тем, кто не может посещать библиотеку, книги доставляются на дом собственным автотранспортом. Жители сельской местности, инвалиды по зрению, получают книги по почте, эта услуга для них бесплатна. Учащиеся школы-интерната для детей с нарушением зрения также являются нашими читателями.

В библиотеке работает тифлонинформационный кабинет, основу которого составляют фонды по тифлологии, здесь же к услугам незрячих пользователей АРМ с Брайлевским принтером "Эверест". Постоянными посетителями кабинета являются студенты факультета социальной психологии и педагогики КГУ им. Н.А. Некрасова, педагоги-дефектологи, специалисты социальной защиты.

выпуск серии сборников произведений самодеятельных незрячих поэтов "И чаще сердцем видим лучше глаз", за который была награждена дипломом III степени победителя IV Всероссийского конкурса на лучшую творческую работу в области тифлокраеведения в номинации "Лучшее издание местного автора". В этой серии вышли сборники: "Зрячее сердце", "Радуга", изданные рельефно-точечным, укрупненным шрифтами и записанные на магнитную ленту. К 60-летию Победы и 80-летию ВОС были изданы сборник стихов незрячего поэта-фронтовика В.С. Волкова "Взлетная полоса", коллективный сборник "Глаза души".

В настоящее время все наши студенты имеют доступ к компьютеру, трое из них прошли обучение компьютерной грамотности и самостоятельно работают на компьютере в режиме пользователя. Учитывая их запросы, мы обращаемся к МБА, но чаще начитываем

ем книги сами, это учебная литература по психологии, педагогике, литературоисследованию. В начале июня этого года департаментом культуры и туризма администрации области библиотеке была подарена спутниковая тарелка, благодаря которой нашим пользователям стал доступен и скоростной интернет.

В области действует областная целевая программа "Дети Костромской области на 2003-2006 гг". Библиотека-центр входит в подпрограмму "Дети-инвалиды". С целью создания условий для доступа детей-инвалидов по зрению к художественным ценностям, культурно-историческому наследию, существенного расширения возможности по получению ими социально значимой информации была приобретена тифлотехника; разработана программа развития и социальной адаптации детей с ограниченными возможностями средствами музыкальной педагогики, которая называется "До-

рога в музей". Методом Брайлевской печати были выпущены музейные путеводители, беседы и обзоры по истории и литературе Костромского края.

В декабре 2005 г. был проведен праздник для инвалидов по зорнию "Мир через книгу", целью которого было награждение самых активных читателей, друзей библиотеки. Общаясь со зрячим миром, демонстрируя свои творческие возможности, инвалиды по зорнию получают элементарную социокультурную, психологическую помощь. Был произведен мониторинг с целью получения информации для выявления самых лучших читателей по различным номинациям: "Старейший читатель", "Лучший читатель "Говорящей книги", "Лучший читатель плоскопечатной литературы", "Друг библиотеки", "Самая читающая семья", "Самый частый гость" и многие другие.

Многое изменилось и меняется в работе библиотеки-центра, она постепенно превращается в современный реабилитационно-досуговый центр для инвалидов по зорнию. И если мы не в силах вернуть им здоровье, то мы можем и должны создать им условия для полноценной жизни. И пусть в их душах горит искра любви к прекрасному, пусть не теряют они интереса к духовной культуре человечества.

Е.Д.ШАДРИНА, директор библиотеки-центра.



Академический хор библиотеки-центра – лауреат различных фестивалей и смотров.

НОВОЕ ВРЕМЯ - НОВЫЕ ЗАДАЧИ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Цель программы "Культура Костромской области (2003-2005 гг.)" - создание условий для сохранения и развития профессионального искусства, самодеятельного творчества, культурно-досуговой деятельности, народных промыслов и ремесел, музейных и библиотечных фондов, поддержки молодых дарований, улучшения материально-технической базы учреждений культуры.

Планируется комплектование фондов библиотек, приобретение специализированного оборудования для детской библиотеки имени А. Гайдара - до последнего времени ни в одной библиотеке нет детской мебели. Будет приобретаться демонстрационное оборудование, компьютерная, аудиовизуальная, копировальная техника. Остается 20-процентная надбавка. Продолжится конкурс "Библиотекарь года".

Таким образом, обеспечивается системность и преемственность проводимых мероприятий по развитию библиотек.

Мы публикуют в сокращении часть материалов, подготовленных к заседанию совета. Упоминания заслуживают и другие выступления. К примеру, заведующая сектором краеведения областной библиотеки Н.Ф. Басова остановилась на проблеме социокультурной миссии библиотек. Одна из их функций, по ее мнению, - это сохранение и развитие отечественной культуры, национальных традиций, патриотических ценностей. Заведующий Соловецкой сельской библиотекой (Октябрьский район) Н.Н. Девятников, продолжая развивать мысль, поделился опытом практических дел. Здесь активно готовятся к 60-летию Победы. Действует факультатив "Прекрасное - своими глазами", проводятся "Праздники моей земли". Серьезный анализ чтения жителей поселка

Евгений СЕМЕНОВ.

КРУГ ДЕТСКОГО ЧТЕНИЯ

Исторический опыт показывает, что чтение, с одной стороны, обусловлено образом жизни, культурными традициями, системой образования. С другой стороны, оно связано с экономической, социальной ситуацией в стране. Новые социальные и экономические условия, сложившиеся в России, во многом изменили нравственные и культурные ориентиры детей и подростков.

Сейчас значительную долю занимает деловое, информативное чтение (в помощь учебе, самообразованию, расширению кругозора). Все это вполне объяснимо: информационный бум, повышение престижа выс-

шего образования, повышение статуса делового человека. Конечно, деловое, прагматическое чтение обеспечивает определенный образовательный и культурный уровень личности. Но не рассматривать чтение всего лишь как приложение к учебе - опасная тенденция.

Досуговое чтение является любым занятием в свободное время, но оно становится более развлекательным. В забавах оказывается литература, содержащая вечные нравственные ценности, чтение которых требует работы души. Речь идет о классике.

Какую же литературу предпочитают наши дети? В младшем школьном возрасте чтение по желанию все еще вели. Если в семье культа хороших книг, значит, здесь растет счастливый

ребенок. Малыши больше всего любят читать сказки, сказочные повести, веселые книги, почтимчики книжки, о животных. Сказка для них является основным духовным инструментом познания мира. Она заражает ребенка оптимистичным взглядом на мир, обеспечивает реализацию неудовлетворенных желаний, потребность в игре, в перевоплощении. Веселая книга также нужна этому возрасту. Книги о животных спасают детей от одиночества, снимают агрессию. Почтимчики книжки удовлетворяют их любознательность.

В этом возрасте еще сильен авторитет родителей, учителя, библиотекаря. И это доверие надо тактично и разумно использовать. Подросток игнорирует путь получения истины извне, ему необходим личный опыт идентификации со смыслом и ценностью. В нем идет постоянная борьба. Основной круг

чтения подростков - это приключения, фантастика (в основном, фэнтези), ужасы, детективы, современные повести о любви и жизни сверстников, периодика, спорт, техника. Подросток в героях детективов импонирует аналитический ум, решительность, хладнокровие, сдержанность чувств, доверие взрослых в ответственных делах, атлетическое телосложение, чувство юмора, отсутствие страха и сомнений. Эти качества они хотят видеть в себе. В жанре фэнтези привлекает героя-романтический характер персонажей, их незаурядные сверхчеловеческие возможностях и то, что добро в конечном счете побеждает зло. Решительные герои привлекают их больше, чем тип рефлексирующего, сомневающегося героя.

Действительность заставляет детей не витать в облаках, а твердо стоять на земле. Чувства для них лишь помеха на пути

к достижению жизненных и материальных благ. Девочки в этом возрасте зачитываются любовными романами. Они дают им возможность испытывать те чувства, которые они не испытывают в жизни (красивая любовь, мужчина завоевывает женщины, элемент эротики, все хорошо заканчивается).

Мы осознали уникальность, самоценность детства, научились использовать в работе с детьми диалог, сотрудчество. Мы стремимся через книгу дать ребенку позитивную картину мира со всеми его нюансами и оттенками, без идеализации, но и без стремления все и вся очернить. Мы стараемся не суждать горизонты познания мира детьми только своими представлениями.

Нина ЯКОВЛЕВА,
заведующая читальным залом областной детской библиотеки.

Рядовое рабочее заседание совета общественной палаты Костромской области не получилось. Крик о помощи нарушил регламент первой постновогодней встречи общественников.

Изначально повестка собрания в кабинете председателя общественной палаты Владислава Кротова в минувшую пятницу планировалась традиционно стартовой - организационной.

Предстояло обсудить новый проект закона "Об общественной палате Костромской области". Ориентировочно, этот законопроект будет направлен на одобрение губернатору в ближайшую неделю. Премьеры произоходят в составе совета общественной палаты: ее членами не могут быть депутаты и руководители органов местного самоуправления. Пока на освобождающиеся места Нины Груздевой, Владимира Внукова и Виктора Сопина предложены только две кандидатуры: Владислава Рязанова, председателя регионального отделения общественной организации РСМ, и Георгия Криницына, председателя областной организации профсоюза работников образования и науки.

В предстоящем году членам областной общественной палаты по плану предстоит продвигать национальные приоритеты. Одним из первых - в области здравоохранения и образования на территории нашей области. Общественники собираются с силами. В готовящемся законопроекте об образовании не оценено ситуацию, по их мнению, они не вправе. Иначе законотворчество грозит вновь укреплением школ и закрытием малокомплектных общеобразовательных учреждений, прогнозирует Владислав Кротов. Неоднозначно и отношение к программе "Школьный автобус". Существует мнение, что этот проект экономически не опправдан.

Дальнейшие акценты - на развитие АПК (с появлением в облдуме соответствующей фракции актив палаты вызвался по-своему шефствовать над костромским сельским хозяйством), на инвестиционную политику региона и, возможно, на проблему ЖХХ.

С проблемой - в Палату!



Общественная палата, по законопроекту, призвана вести диалог с гражданами, общественными объединениями и властью области в вопросах экономического и социального развития. То есть быть ближе к народу. Наверное, поэтому на совещании имени коллегам по палате поставлена на судбу председатель регионального отделения Всероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов" Александра Дубовая. Повестка дня тут же поменялась. Наиважнейшим стал неопланенный вопрос о сохранении ВОИ.

Дело в том, что данная общественная организация на восемнадцатом году жизни от безденежья оказалась на грани раз渲ла. Если это произойдет, вряд ли защищают интересы и права более восьми тысяч инвалидов возьмется кто-либо еще. Когда организация создавалась, ее финансировал госбюджет. При поддержке государства ВОИ быстро встала на ноги. В районах появились представительства. Потом все вместе принимали участие в работе над законом о социальной защите инвалидов...

Но в 1993 году высшее руководство поменяло политику. Суть обращения к инвалидам была такова: "Вы довольно жиенспоспособны. У вас есть молодые инвалиды. Берите государственные льготы, создайте свои предприятия". Но помещение под эти предприятия в Костроме не нашлось. А спустя три года, во время отчетно-выборной конференции общественной организации, оказалось, что и финансовая база уже "на нуле". Тогда "из центра" прислали деньги и даже выделили машину. Костромская организация ВОИ вроде бы захила. Появились семь своих предприятий, которые "кормы" инвалидов, производственные участки на балансе объединения. Наименее цели: трудоустройство инвалидов и финансирование общественной организации, казалось, были решены. Но в 2001 году вступила в силу вторая часть Налогового кодекса, и практически все льготы были отменены.

Вскоре предприятия закрылись. До сих пор не все бывшие работники нашли новую работу. А сейчас даже администрация должна заменять инвалидов, обитающих как арендаторы. "Пока наименование объекта, на приватизацию которого претендует ВОИ, не прозвучало на тендере, ситуация можно попытаться изменить", - решили заседавшие.

Проблема, которую представителям совета предстоит озвучить на следующем совещании, определена.

ла, наверное, потому, что к 96-му году каждая из этих организаций жила за счет полутора сотен своих предприятий.

Сейчас Костромское общество инвалидов арендует первый этаж жилого дома, помещение бывшей "Медтехники". Появились планы организовать там маркет социального направления. Но в этом году здание выставили на торги. Конечно, выкупить его инвалиды не смогут. Доходство от имеющихся двух производств не получают, зато копят долги. Только в Пенсионный фонд надо бы заплатить более семидесяти тысяч рублей (с октября прошлого года обещание правительства РФ о компенсации этих расходов так и повисло в воздухе). Следовательно, нет возможности у должностников продвигать другие лицензионные виды деятельности и пытаться заработать, чтобы хотя бы отдать долги.

Александра Дубовую замели: "Думаю, спросят: "Зачем общество инвалидов, если есть социальные органы?" Последнее время мы работали, но не распыляясь, по четырем направлениям. Это защита прав и интересов инвалидов на всех уровнях власти, содействие инвалидам в трудоустройстве и получении образования, оказание социально-бытовой, методической, информационной, юридической и психологической помощи и участие в реабилитации инвалидов посредством культуры и спорта. Для человека с ограниченными возможностями это очень важно". Обратившись с горестным рассказом к коллегам по совету общественной палаты, руководитель ВОИ заилась поддержкой. Все, что она просит для своих подопечных - целевого бюджетного финансирования организации (по смете порядка шестисот тысяч рублей в год). Обычно департамент финансов отклоняет эту просьбу: "Нет средств". И разрешение безвозмездно приватизировать здание, в котором несколько лет инвалиды обитают как арендаторы. "Пока наименование объекта, на приватизацию которого претендует ВОИ, не прозвучало на тендере, ситуация можно попытаться изменить", - решили заседавшие.

Интеллектуальные игры, викторины, участие в художественной самодеятельности - наши добрые библиотекари на все руки! А какой замечательный праздник "Мир через книгу" подготовили они к деде инвалидов! Сколько сюрпризов для читателей! Для этого нашим мильным дамам придется основательно покопаться в формулярах, зато все книгоуби получили дипломы и призы в разных номинациях. Был "вычищен" старейший читатель, лучший читатель "говорящей" книги, друг библиотеки, самый частый гость, определена самая читающая семья и, наконец, суперчитатель года. Это был праздник души и сердца!

Говорят, что называться человеком легко, а быть им трудно. В нашей библиотеке работают люди с большими сердцем, спасибо им!

Ия МАКСИМЕНКО, инвалид 1-й группы по зрению



Узнала людей, хороших и разных

Полтора года назад во многих костромских газетах прошел материал о трагедии молодой женщины-почтальоне почтового отделения № 26 г. Костромы. На нее напала кавказская овчарка, оставленная без присмотра и без приязни. Собака покусала лицо, ноги, руки женщины, рвано охраняя владения хозяина. Целый месяц Татьяна пролежала в больнице с тяжелыми травмами, потеряя много крови, перенесла несколько реабилитационных операций. И последние выписки долго нуждалась в лечении.

На беседу уговорила Татья-

ну с большим трудом. Слишком все свежо в памяти, и не все страдания позади. Недавно она приехала из центра пластической хирургии после очередной операции. Через газету она попросила поблагодарить за чуткое и бескорыстное отношение к ее трагедии журналистов Владимира Шевченко, врача военно-страховой компании Евгения Петрова, всех, кто приходил к ней в больницу, поддерживал морально, привнесла несколько гостиниц, советовал верить в справедливость и настаивала на судье с жертвой.

Тамара ЧЕРКАСОВА

ИЗ ПОЧТЫ «СП»

«Заходите, мы вам рады!»

Областная библиотека - центр для инвалидов по зрению существует с 1953 года. Сначала здесь были только книги, написанные по системе Брайля, потом появились говорящие - на аудиокассетах, сейчас библиотека оснащена компьютерами, и уже есть литература на дисках.



И посетители библиотеки, и ее работники - люди необычные. Сюда приходят инвалиды по зрению; иногда не только за книгой, но и с личными проблемами: кому-то подписать адрес, кому-то заполнить квитанцию, кто-то хочет получить юридическую консультацию: и отказа никому нет. Девиз директора библиотеки Евгении Дмитриевны Шадриной: "Хочу, чтобы сюда приходили, как в родной дом". Вот так, по-родному, и относятся к инвалидам сотрудники. Удивительно расположившаяся на станции работники, такие как И.А. Лебедева и Е.Д. Шадрина, умеют завоевывать симпатии читателей. Наташа Старкова и Ольга Петрова пришли сюда пять лет назад, работают по воскресеньям, когда особенно большой наплыв читателей, но обе отлично справляются со своими задачами. Наташа заведует читальным залом, руководит клубом любителей литературы и искусства. Сколько позитива, писателей, композиторов мы открыли для себя благодаря! По крупицам собирала она стихи незрячих поэтов, получилась книга "И чаще сердце видим лучше глаз".

Вскоре предприятия закрылись. До сих пор не все бывшие работники нашли новую работу. А сейчас даже администрация должна заменять инвалидов, обитающих как арендаторы. "Пока наименование объекта, на приватизацию которого претендует ВОИ, не прозвучало на тендере, ситуация можно попытаться изменить", - решили заседавшие.

Проблема, которую представителям совета предстоит озвучить на следующем совещании, определена.

Олеся ФОКИНА

Мама, папа ... я

ма - в архитектурном университете Санкт-Петербурга, Денис - курсант мореходного училища в Астрахани, Станислав проходит срочную службу под Челябинском, дочь Лиза

ногово переехала с острова Сахалин, когда уже было трое сыновей. Из-за болезни младшего пришлось оставить трехкомнатную квартиру, наложенную Ребенку был противопоказан морской влажный климат. Пришло срочно уезжать, чтобы сохранить ему жизнь.

Ехали в неизвестность. Родину в Костромской области не было. Решили бороться за здоровье Дениса, не остановившись перед трудностями. Их было немало: впереди, особенно квартирный вопрос. Больше года семья из пяти человек жила на

шести квадратных метрах. Это невозможно, если бы не было любви. Позднее от совхоза "Черненский" получили квартиру с подселением, где росло сразу пять мальчиков (трое Ефимовых и двое соседских). Можно за несколько часов стать непримечательными, а две семьи дружно прожили три года. Потом получили коттедж на двух хозяев, но это уже отдельное уютное жилье, двухэтажное, в котором что-то ремонтируют и улучшают Василий Иванович с сыновьями каждый год. Около дома сараи, где держали больше двадцати лет корову, куриц, гусей, индюков. Для покупки первой коровы были суды.

Дети Ефимовых знают цену труда. Все время работали рядом с родителями в огороде, на сенокосе, на скотном дворе. Это не мешало учиться учащимся, заниматься спортом, бегать по снегу босиком. Любовь к физкультуре привил папа. На родине, в г. Чехове, он занимался греблей на реке Чеховка. В костромских краях полюбил лес, охоту, увлекательные виды спорта.

Светлана Борисовна тоже с теплотой вспоминает красоту села, незамерзающее Охотское море, огромное количество горбуш на берегу. Мама ее работала заведующей детским садом, поэтому и Светлана пошла в педагогическое училище. Студенткой заочного отделения педагогического института в Комсомольске-на-Амуре стала, когда ушли сыновья. Позднее перевалась в Горький. Диплом о высшем образовании получила, окончив пять лет спустя кинокомпанию Александра Михайлова, Светлана Борисовна - статная красавица. Но самое главное - они детей вырастили хороших, щедро отдавая любовь. Михаил пока два года. Когда подрастет, ему есть с кем брать пример.

Тамара ЧЕРКАСОВА

Сообщение о существенном факте: "Сведения о выпуске эмитентом ценных бумаг"

1. Общие сведения

1.1. Полное фирменное наименование эмитента	Открытое акционерное общество "Костромская ГРЭС"
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ОАО "Костромская ГРЭС"
1.3. Место нахождения эмитента	РФ, Костромская область, г. Волгореченск
1.4. ОГРН эмитента	1024402234053
1.5. ИНН эмитента	4401003493
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	00244-A
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	www.kgres.ru
1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого эмитентом для опубликования информации	Костромская областная газета "Северная правда", Приложение к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам
1.9. Код (коды) существенного факта (фактов)	0500244A31012006

2. Содержание сообщения

2.1. Сведения о ценных бумагах, дополнительный выпуск которых зарегистрирован:	2.1.1. Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг	Акции обыкновенные именные бездокументарные
2.2. Срок погашения (для облигаций и опционов эмитента)	Не указывается для данного вида ценных бумаг	
2.3. Государственный регистрационный номер дополнительного выпуска ценных бумаг и дата государственной регистрации	1-04-00244-A от 26.01.2006г.	1-04-00244-A от 26.01.2006г.
2.4. Наименование регистрирующего органа, осуществляющего государственную регистрацию дополнительного выпуска ценных бумаг	Федеральная служба по финансовым рынкам	Федеральная служба по финансовым рынкам
2.5. Количество размещенных ценных бумаг и номинальная стоимость каждой ценной бумаги	2 771 095 090 шт. 1,5332 рубля каждая	2 771 095 090 шт. 1,5332 рубля каждая
2.6. Способ размещения ценных бумаг	Конвертация акций в акции той же категории (типа) с большой номинальной стоимостью	Конвертация акций в акции той же категории (типа) с большой номинальной стоимостью
2.7. Предоставление участникам (акционерам) эмитента и/или иным лицам преимущественного права приобретения ценных бумаг акционерам (участникам) эмитента и/или иным лицам не предоставляется	Не указывается для данного способа размещения ценных бумаг	Не указывается для данного способа размещения ценных бумаг
2.8. Цена размещения ценных бумаг или порядок ее определения	Не указывается для данного способа размещения ценных бумаг	Не указывается для данного способа размещения ценных бумаг
2.9. Срок размещения ценных бумаг или порядок его определения	20 рабочих дней с даты государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг	20 рабочих дней с даты государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг
2.10. Факт регистрации проспекта ценных бумаг одновременно с государственной регистрацией дополнительного выпуска ценных бумаг	Проспект ценных бумаг зарегистрирован одновременно с государственной регистрацией дополнительного выпуска ценных бумаг	Проспект ценных бумаг зарегистрирован одновременно с государственной регистрацией дополнительного выпуска ценных бумаг
2.11. Порядок обеспечения доступа к информации, содержащейся в проспекте ценных бумаг	Публикация текста зарегистрированного проспекта ценных бумаг в сети Интернет: www.kgres.ru	Публикация текста зарегистрированного проспекта ценных бумаг в сети Интернет: www.kgres.ru
2.12. Факт подписания проспекта ценных бумаг финансовым консультантом, полное и сокращенное фирменные наименования финансового консультанта, подписавшего проспект ценных бумаг, его место нахождения	Проспект ценных бумаг был подписан финансовым консультантом: - полное фирменное	